
  

 

 

   

Nr. înreg. Registratura generală a CPR: 3193/30.12.2022 

 

Minuta ședinței extraordinare a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România 

din data de 15.12.2022 

desfășurată în sistem on-line, pe platforma audio-video Zoom, conform licenței deținută de către Colegiului Psihologilor din România 

 

La ședința extraordinară a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România din data de 15 decembrie 2022 au participat membrii 

comisiilor de specialitate și Președintele Colegiului Psihologilor din România, întrunind astfel componența Comitetul director al Colegiului Psihologilor 

din România, în conformitate cu art. 21 din Regulamentul de organizare și funcționare internă al Colegiului Psihologilor din România, aprobat prin 

Hotărârea Convenției naționale a Colegiului Psihologilor din România nr. 4 din 24 noiembrie 2018. 

În continuare sunt menționați membrii Comitetului director, participanți la ședință, cu respectarea reglementărilor în vigoare privind protecția 

datelor cu caracter personal, cu mențiunea că pe durata desfășurării ședinței unii membri au părăsit/s-au conectat/s-au reconectat la platforma Zoom: 

Constantin-Edmond Cracsner (președinte Colegiul Psihologilor din România), Claudia-Gabriela Dumitriu (președinte Comisia de psihologie clinică 

și psihoterapie), Octavian Cosmin Popa (vicepreședinte Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Mariana Badea (secretar Comisia de psihologie 

clinică și psihoterapie), David (Gaviță) Oana Alexandra (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Anca Dobrean (Domuța) (membru 

Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Cătălin Luca (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Aurora Frunză (Filip) (membru 

Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Eliza Penelopa Nicolaescu (Ciulu) (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Aurora 

Szentágotai-Tătar (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Adela Mihaela Țăranu (Drăgan) (membru Comisia de psihologie clinică și 

psihoterapie), Claudia Tănase Popescu (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Laura Cristina Pătruț (Radu) (președinte Comisia de 



  

 

 

   

psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Angelica Hălmăjan (Brihan) (vicepreședinte Comisia de psihologia muncii, transporturilor și 

serviciilor), Radu Mălin Oprița (secretar Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Elena Anghel (membru Comisia de psihologia 

muncii, transporturilor și serviciilor), Aurora Manolachi (membru Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Romeo Mocanu 

(membru     Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Mihaela Luminița Sandu (Naidin) (membru Comisia de psihologia muncii, 

transporturilor și serviciilor), Adrian Marian Roșan (vicepreședinte Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Elena 

Anghel Stănilă (secretar Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Angela Bogluț (Balint) (membru Comisia de psihologie 

educațională, consiliere școlară și vocațională), Izabela-Ramona Lupu (membru Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), 

Roxana-Andreea Toma (membru Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Mincu Cornel Laurențiu (membru Comisia 

de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională),  Vasile Marineanu (președinte Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și 

siguranță națională), Corneliu Ștefan Liță (vicepreședinte Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Clara Maria 

Neacșu (Crețu) (secretar Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Ion Cristinel Bălan (membru Comisia de 

psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Petru-Călin Grigoraș (membru Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică 

și siguranță națională), Darius Mihai Turc (membru Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Eugen Corneliu 

Havârneanu (președinte Comisia metodologică), Mihaela Grigoraș (Nicolescu) (vicepreședinte Comisia metodologică), Rosana Olimpia Stan (Borza) 

(secretar Comisia metodologică), Cazan Ana-Maria (membru Comisia metodologică), Cristina Anamaria Costescu (Pop) (membru Comisia 

metodologică), Bogdan Cezar Ion (membru Comisia metodologică), Marius Eleodor Milcu (membru Comisia metodologică), Florin-Alin Sava 

(președinte Comisia de deontologie și disciplină), Petrică Alexa (Vicepreședinte Comisia de deontologie și disciplină), Camelia Elena Băncilă 

(Secretar Comisia de deontologie și disciplină), Ion Duvac (membru Comisia de deontologie și disciplină), Ovidiu Mărginean (membru Comisia de 

deontologie și disciplină), Codruța Alina Popescu (membru Comisia de deontologie și disciplină), Daniel Constantinescu (membru Comisia de 

deontologie și disciplină), Țepurlui Petrișor (membru Comisia de deontologie și disciplină) și Armand Cătălin Veleanovici (membru Comisia de 

deontologie și disciplină). 

 

Domnul Președinte Constantin-Edmond Cracsner constată îndeplinită condiția de cvorum și declară deschisă ședința. 



  

 

 

   

 

I. Se supune la vot participarea la ședința extraordinară a Comitetului director a doamnei Mirela Ghionoiu-Ipcar (Specialist în relații publice), 

în vederea redactării transcriptului de ședință și a doamnei Maria-Ruxandra Konradi (Consilier juridic), în vederea redactării Minutei de 

ședință – se aprobă – 37 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă. 

 

II. Se supune la vot ordinea de zi astfel cum este cuprinsă în Dispoziția de convocare a ședinței extraordinare a Comitetului director al Colegiului 

Psihologilor din România nr. 48 din 08.12.2022 - se aprobă – 37 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă. 

 

III. Se supune la vot Proiectul de Hotărâre a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind Contestația formulată de către 

N.Ș. împotriva unei decizii a Comisiei de deontologie și disciplină și comunicarea hotărârii motivate către petent  -  se aprobă – 30 voturi 

pentru, 7 abțineri, 0 împotrivă. 

 

IV. Se supune la vot Proiectul de Hotărâre a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind Contestația formulată de către 

H.C. împotriva unei decizii a Comisiei de deontologie și disciplină și comunicarea hotărârii motivate către petent  -  se aprobă – 28 voturi 

pentru, 11 abțineri, 0 împotrivă. 

 

V. Propunerea privind formularea unei plângeri penale împotriva lui G.I.M, pentru exercitarea fără drept a profesiei de psiholog cu drept de 

liberă practică -  se decide amânarea dezbaterilor. 

 

VI. Se supune la vot Propunerea privind formularea unei plângeri penale împotriva lui C.D, pentru fapta prevăzută la art. 322 NCP -  se respinge 

– 0 voturi pentru, 2 abțineri, 35 împotrivă. 

 

VII. Se supune la vot Propunerea Comisiei de deontologie și disciplină referitoare la înaintarea către DGASPC a unei adrese privind activitatea 

psihologilor cu drept de liberă practică angajați în cadrul DGASPC – se stabilește faptul că reprezentanții DGASPC vor fi invitați la un dialog 



  

 

 

   

pe tema psihologilor cu drept de liberă practică angajați, astfel încât se supune la vot draft-ul adresei, cu înlocuirea paragrafului final cu 

invitația la dialogul pe această temă - se aprobă – 43 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă. 

VIII. Adresa DSP Dâmbovița, înregistrată la Registratura generală a Colegiului Psihologilor din România cu nr. R XXXX/22.09.2022 – se dezbate 

adresa înaintată de către DSP Dâmbovița și se decide formularea unei adrese de răspuns în conformitate cu răspunsurile formulate 

de către Colegiul Psihologilor din România pentru cazuri similare. 

 

IX. Adresa P.M., înregistrată la Registratura generală a Colegiului Psihologilor din România cu nr. R XXXX/26.09.2022 – se dezbate adresa 

înaintată de către P.M. și se supune la vot propunerea de răspuns formulată de către Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor 

- se aprobă – 43 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă. 

 

X. Se dezbate Propunerea privind constituirea unei grup de lucru pentru analizarea și formularea unor măsuri de clarificare a consecințelor 

generate de diversele interpretări date art. 6 din Legea nr. 213/2004 cu privire la psihologul angajat cu contract individual de muncă în sectorul 

public sau privat – se propune ca problematica de la punctul 5.4. să fie preluată de către comisiile de specialitate, propunerile comisiilor 

urmând a fi analizate și armonizate în cadrul Comitetului director. Se stabilește ca termen limită finalul lunii februarie, pentru identificarea 

problemelor, formularea propunerilor și desemnarea persoanelor care vor reprezenta Colegiul Psihologilor din România în relație cu 

ministerul de resort. - se aprobă – 43 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă. 

 

XI. Se prezintă Contestația formulată de către D.I.A. împotriva unei decizii a Comisiei de deontologie și disciplină a Colegiului psihologilor din 

România – se propune amânarea dezbaterii și analizării contestației pentru ședința următoare a Comitetului director, având în vedere 

complexitatea acesteia - se aprobă – 43 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă. 

 

XII. Se prezintă Actul adițional la contractul încheiat cu S.C. ROMLIFT SERVICE M S.R.L. – se supune la vot încheierea actului adițional - se 

aprobă – 41 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă. 



  

 

 

   

XIII. Se dezbat Contractele ce se regăsesc la punctul 6 de pe ordinea de zi – membrii Comitetului director sunt informați cu privire la acestea, 

exprimându-și opinia în legătură cu încheierea lor. Președintele Colegiului Psihologilor din România își asumă răspunderea pentru încheierea 

acestor contracte, precum și cu privire la cheltuielile generate de acestea. 

 

XIV. Se prezintă Actul adițional cu privire la contractul de prestări de servicii al doamnei Ghinea Ioana – Expert Contabil, referitor la activitatea 

de resurse umane – se supune la vot încheierea actului adițional - se aprobă – 30 voturi pentru, 2 abțineri, 1 împotrivă. 

 

XV. Se supune la vot minuta de ședință - se aprobă – 35 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă. 

 

 

Domnul Președinte Constantin-Edmond Cracsner închide ședința extraordinară a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România. 

 

Prezenta Minută este întocmită și tehnoredactată de Maria-Ruxandra Konradi, Consilier juridic, aprobată în termeni de acuratețe de către membrii 

Comitetului director prezenți la finalul ședinței, verificată de către domnul Vasile Marineanu, președintele Comisiei de psihologie pentru apărare, ordine 

publică și siguranță națională. 

și avizată de Dr. CONSTANTIN EDMOND CRACSNER, Președintele Colegiul Psihologilor din România  
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